

## Курсанты Пермского военного института Росгвардии приняли участие в ежегодной научно-технической конференции молодых специалистов

Тематика: Социальная сфера  
Статьи и исследования

Дата публикации: 2.11.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 2.11.2022

На базе НПО «Искра» прошла научно-техническая конференция молодых специалистов НПО «Искра», организованная в рамках XXIII Всероссийской научно-технической конференции «Аэрокосмическая техника, высокие технологии и инновации – 2022».

На базе НПО «Искра» прошла научно-техническая конференция молодых специалистов НПО «Искра», организованная в рамках XXIII Всероссийской научно-технической конференции «Аэрокосмическая техника, высокие технологии и инновации – 2022».

Для участия в конференции были приглашены молодые специалисты и ведущие инженеры военно-промышленного комплекса Российской Федерации.

Представить Пермский военный институт войск национальной гвардии Российской Федерации была предоставлена возможность курсантам, обучающимся по направлению информационных технологий факультета связи.

В ходе конференции были проанализированы современные тенденции развития информационных технологий, рассмотрены вопросы консолидации деятельности военных и гражданских специалистов в области укрепления национальной безопасности, координации деятельности различных отраслей военно-промышленного комплекса по ключевым проблемам военно-технической политики, производства и эксплуатации вооружения и военной техники.

Курсанты совместно с профессорско-преподавательским составом кафедры вычислительных машин, комплексов, систем и сетей представили свои достижения в работе секции «Технология, производство, цифровизация».

По итогам конференции один доклад курсантов был отмечен дипломом III степени и две работы отмечены дипломами лауреатов конференции.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147703/>